

یادداشت‌مطبوعات

نظر مردم

اهداف مهم نشست سه‌جانبه بیروت- حسام‌الدین کاوه

نویسنده دراین یادداشت با اشاره به نشست سه‌جانبه بیروت تاکید کرده است :صرف‌نظر از تعارفات دیپلماتیک و بیابانه‌های رسمی، باید دید نشست سه‌جانبه بیروت چه اهدافی را پی گیری می‌کند؟ در این که ملک عبدا… حامل پیام کاخ‌سفید برای بشار اسد نیز بوده است تردیدی نیست اما واشگتنن از سوریه و لبنان چه می‌خواهد که ملک عبدا… حاضر شد؟ است تحت تدابیر امنیتی شدید به سوی دمشق و بیروت بار سفر ببندد؟به نظر می‌رسد دست‌کم یکی از اهداف این نشست، عریضه کردن مسئله لبنان، فلسطین و نوار غزه باشد. اگر این راهبرد با موفقیت اجرا شود، می‌تواند به معنی خارج کردن سوریه از مدار اتحادیه ضدصهیونیستی ایران، سوریه و حزب‌ا… لبنان باشد.نویسنده تصریح کرده است : هم واشگتنن و هم ملک عبدا… به خوبی می‌دانند که بیرون راندن سوریه از اتحادیه ضداسرائیلی، مستلزم حفظ منافع سوریه در لبنان، بازپس‌دادن بلندی‌های جولان به سوریه و کاهش فشارهای دیپلماتیک و اقتصادی بر دمشق است.

منوط به کسب رضایت سوریه است. لبنان، اسرائیل یکی از سناریوهای محتمل، بخشی از نیروهای حزب‌ا… لبنان، جذب ارتش این کشور خواهد شد، ضمن آن که استقلال عمل ضمنی خود را نیز حفظ خواهند کرد و همچنان در جنبون فلان فعال خواهند بود. نویسنده معتقد است :اجرای این سناریو مستلزم حذف یا کنار زدن نیروهای به شدت ضدصهیونیستی حزب‌ا… لبنان به‌ربری سیدحسن نصرا… است. احتمال می‌رود در یک سناریوی پنهان یک بسته تشویقی شامل کمک‌های اقتصادی به‌ویژه در زمینه نفت و انرژی به سوریه پیشنهاد شده باشد. نویسنده با بیان این که جهان عرب با خلاء یک عنصر آرام‌دست که بتواند با ایدئولوژی و ایجاد هژمونی در جوامع عربی، نقش رهبری را بر عهده بگیرد، روبه‌رو است، تاکید دارد : نقشی که در دهه‌های پیشین، جمال عبدالناصر و تا حدی حافظ اسد ایفا می‌کردند. با این حال نشست سه‌جانبه بیروت، از این رو و هم به نظر می‌رسد که احتمالا می‌تواند زمینه را برای ارائه گفت‌وگوهایی چندجانبه فراهم کند. اما ملک عبدا… موفق خواهد شد دست بشار اسد، میشل سلیمان و دیگر بازیگران بلندیابه را بگیرد و به سفری پرسود به طائف برود؟برای یافتن پاسخ باید منتظر تحولات آینده ماند، اما بر یک نکته تاکید باید کرد:آن‌ که بیش از ۷۰سال از اسرائیلیزه کردن مسائل اعراب ای گذرد و نمی‌توان یک شبه و با توافقی نه چندان مورد اعتماد، آن را ابریزند کرد.

واقعیت‌هایی در باره توطئه تحریم

نویسنده درابتدای این یادداشت تاکید کرده است :با تصویب نهایی تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ایران، توطئه تحریم به کامل شدن نزدیک می‌شود. دولت کانادا نیز خبر داده است که تصمیم دارد تحریم‌هایی را علیه ایران به تصویب برساند که طبق اطلاعات موجود، حلقه پایانی و مکمل توطئه تحریم خواهد بود.بعد از سرانجام قطعنامه ۱۹۲۹ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۹ خرداد گذشته، دولت آمریکا نیز تحریم‌هایی را به تصویب مجلسین و امضای رئیس‌جمهور در کشور رساند. دوشنبه هفته گذشته، حلقه دیگر این توطئه توسط دولت انگلیس شکل گرفت و آنچه قرار است توسط دولت کانادا صورت بگیرد، ادامه همین روند است. به طور طبیعی، سرمدمداران “توطئه تحریم” را نشان می‌دهد، آمریکا، انگلیس، کشورهای عمده اروپایی و کانادا.نویسنده با تاکید به این که تجربه ۳۱ ساله ما نشان داده ما می‌توانیم در برابر تحریم‌ها بااستیم و از این عرصه مازور نیز پیروز بیرون بیایم نوشته است : حفاظت از نظام جمهوری اسلامی، به عنوان یک وظیفه حتمی و همگانی، ایجاب می‌کند مسئولان از دو اهم کارآمد به طور هم زمان استفاده کنند. مقاومت در برابر زیاده خواهی‌ها و تدبیر برای خشتی کردن توطئه‌ها.نویسنده تصریح کرده است : برای مقابله با “توطئه تحریم” باید همه به این واقعیت‌ها توجه عمیق داشته باشیم و با پای بندی به وظایف خود که در رأس آن حفظ از نظام جمهوری اسلامی قرار دارد، این مرحله را پیش پیش سر بگذاریم و مطمئن باشیم که به فضل الهی پیروز این صحنه نیز ملت ایران خواهد بود.

پهروزی- سردار سرتیپ پاسدار سیدمسعود جزایری،

معاون فرهنگی ستاد کل نیروهای مسلح و رئیس ستاد تبلیغات دفاعی کشور به همه کشورهای همدار داد مراقب اقدامات شرورانه آمریکا و صهیونیست ها به ویژه در دریاها که سعی خواهند کرد آن ها را با اسم دیگران تمام کنند، باشند. رئیس ستاد تبلیغات دفاعی کشور که در جمع نخبگان ارشد یک اندیشکده سیاسی دفاعی سخن می گفت، با بیان این که آمریکا و سایر دشمنان ایران اسلامی سناریوی جامعی را که متن اصلی آن تبلیغات و عملیات روانی و پیوست آن طرح های نظامی است تدوین کرده اند، تاکید کرد: لایحه ۱۵۵۳ کنگره آمریکا مبنی بر بازگذاشتن دست رژیم منغور صهیونیستی برای برخورد با جمهوری اسلامی ایران بخشی از یک سناریوی عملیات روانی است که به سفارش یکی از اتاق های فکر آمریکا و به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان تهیه شده است. وی افزود: این لایحه در مجموع فاقد ارزش عملیاتی است و بیشتر در راستای تبلیغات از آن بهره برداری می شود.

سردار جزایری: لایحه ۱۵۵۳ کنگره آمریکا برای تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان تهیه شده است

ایرنا به نقل از اداره ارتباطات و اطلاع رسانی ستاد کل نیروهای مسلح گزارش داد: معاون فرهنگی ستاد کل نیروهای مسلح به همه کشورها همدار داد مراقب اقدامات شرورانه آمریکا و صهیونیست ها به خصوص در دریاها که سعی خواهند کرد آن ها را با اسم دیگران تمام کنند، باشند. سردار سرتیپ پاسدار سیدمسعود جزایری که در جمع نخبگان ارشد یک اندیشکده سیاسی دفاعی سخن می گفت، اظهار داشت: لایحه ۱۵۵۳ کنگره آمریکا مبنی بر بازگذاشتن دست رژیم منغور صهیونیستی برای برخورد با جمهوری اسلامی ایران بخشی از یک سناریوی عملیات روانی است که به سفارش یکی از اتاق های فکر آمریکا و به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان تهیه شده است.وی در تبیین بیشتر این مسئله افزود: امید اصلی آمریکا و سایر دشمنان قسم خورده ایران اسلامی، به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان برابر تحریم هاست و برای این منظور سناریوی جامعی متن اصلی آن تبلیغات- پروپاگاندا و عملیات روانی و پیوست آن طرح های نظامی است را تدوین کرده اند.

رئیس ستاد تبلیغات دفاعی کشور گفت: رصد کامل سناریو صحنه هایی که دشمن طراحی و ترمیم می کند، مهم و ضروری است و باید همه مراقب باشند دچار فریب

معاون ستاد کل نیروهای مسلح: همدار می دهیم همه کشورها مراقب اقدامات شرورانه آمریکا و صهیونیست ها در دریاها باشند

درخواست کنگره از پنتاگون برای تقویت نیروی دریایی آمریکا درآسیا

در راستای پروپاگاندا از آن بهره برداری می شود.

نماینده ایران در سازمان ملل: کوچک ترین تعرض رژیم صهیونیستی، پاسخ قویده ایران را در پی خواهد داشت

در همین حال، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل متحد گفت: اگر رژیم صهیونیستی کوچکترین تعرضی به خاک ایران بکند یا پاسخ قویونده بر این قتلر خواهد شد،

به گزارش ایرنا، محمد خزاعی در جمع مردم کاشمر در مسجد جامع ایمن شهر افزود: دشمنان به هر طریقی از تحریم و تنگدستی نظامی گرفته تا جهاد نرم، قصد به زانو درآوردن ملت ایران را دارند، حتی برخی کشورهای غربی همسایه که نگران تزلزل پایه های قدرت فاشدشان هستند از تخریب خود توسط اربابانشان آمریکا و انگلیس علیه کشور ما می باشد، لیکن در مجموع فاقد ارزش عملیاتی است و بیشتر

چندگانه ای است که بخشی از آن بهره برداری می شود.

سردار سرتیپ پاسدار سیدمسعود جزایری که در جمع نخبگان ارشد یک اندیشکده سیاسی دفاعی سخن می گفت، اظهار داشت: لایحه ۱۵۵۳ کنگره آمریکا مبنی بر بازگذاشتن دست رژیم منغور صهیونیستی برای برخورد با جمهوری اسلامی ایران بخشی از یک سناریوی عملیات روانی است که به سفارش یکی از اتاق های فکر آمریکا و به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان تهیه شده است.وی در تبیین بیشتر این مسئله افزود: امید اصلی آمریکا و سایر دشمنان قسم خورده ایران اسلامی، به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته ای کشورمان برابر تحریم هاست و برای این منظور سناریوی جامعی متن اصلی آن تبلیغات- پروپاگاندا و عملیات روانی و پیوست آن طرح های نظامی است را تدوین کرده اند.

رئیس ستاد تبلیغات دفاعی کشور گفت: رصد کامل سناریو صحنه هایی که دشمن طراحی و ترمیم می کند، مهم و ضروری است و باید همه مراقب باشند دچار فریب

| |
|--|
| ابوالفتح: طیف جدیدی در کنگره با نام «محافظه کاران امنیت‌گرا» تشدید فیدار بر ایران را دنبال می‌کند |
| |
| امیرعلی ابوالفتح، کارشناس مسائل آمریکا در گفت و گو با خراسان از ظهور طیفی جدید در کنگره آمریکا با نام «محافظه کاران امنیت‌گرا» خبر داد که به گفته وی تشدید فشارها علیه ایران را محور کار خود قرار داده‌اند.ابوالفتح با بیان این که دیگر تقسیم بندی اعضای کنگره آمریکا در قبایل ایران به ۲ حزب حمله‌ خورده ودموکرات منطبق بر واقع نیست،تاکید کرد: در گروه محافظه کاران امنیت‌گرا، که طیف غالب کنگره را در اختیار دارند، هم برخی دموکرات‌های صاحب نام همچون هری رید حضور دارند و هم برخی جمهوری خواهان، این گروه هم چنین پیوندهای محکمی با لایه های اسرائیل در آمریکا دارد و در سیاست‌های دولت باراک اوباما تاثیرگذار است. |
| این کارشناس مسائل آمریکا در پاسخ به این سوال |

دریغ نمی‌کند.به گزارش ایسنا، یادآور می‌شود، رئیس قوه مقننه نیز در یک سخنرانی با اشاره به متن تهیه شده توسط نمایندگان کنگره آمریکا اظهار داشت: درپندی از این متن به اسرائیل اجازه می‌دهد که علیه ایران اقدام نظامی کند، آنان باید توجه داشته باشند که اگر اسرائیل جرأت این کار را داشت تا به حال اقدام می‌کرد و نیازی به این توصیه آمریکا نبود.

وی با بیان این که در متن تهیه شده از سوی نماینده کنگره آمریکا چند پیشنهاد مطرح شده گفت: آن‌ها اعلام کردند که ایران را محکوم می‌کنیم، همه امکانات را در اختیار اسرائیل می‌گذاریم و پیوند آمریکا و اسرائیل را مورد تاکید قرار می‌دهیم.لاریجانی با بیان این که آن‌ها در پیشنهاد خود فرماتی علیه ایران صادر کرده‌اند، گفت: این فرمان آن‌ها توپ توخالی است، چرا که اسرائیل اگر جرأت نگاه‌ده به ایران را داشت تا به حال این کار را انجام می‌داد. رئیس مجلس خطاب به آمریکا و کشورهای غربی گفت: اگر مقصود شما از تهیه این متن این است که در مذاکرات هسته ای چوب بزرگی را بلند کنید تا به خواسته‌های شما تمکین شود، بدانید که اشتباه می‌کنید؛ چون این راه را یک بار قبلا تهیه‌اید و اگر می‌خواهید با این اقدامات خود در مذاکرات از یک چماق علیه ایران استفاده کنید تا جمهوری اسلامی ایران از حقوق دست بکشد، بدانید که اشتباه می‌کنید.

درخواست کنگره از پنتاگون برای تقویت نیروی دریایی آمریکا در آسیا

از سوی دیگر، جمعی از نمایندگان جمهوری خواه و دموکرات کنگره آمریکا از وزارت دفاع این کشور (پنتاگون) خواستند توجه بیشتری به تقویت نیروی دریایی به ویژه در منطقه آسیا داشته باشند.

به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اینترنتی واشگتنن تایمز، این گروه از نمایندگان کنگره از پنتاگون خواستند به جای صرف بخش عمده توان و انرژی خود در جنگ‌های عراق و افغانستان، با توجه به ظهور قدرت‌های بزرگ در آسیا به تقویت و توسعه نیروی دریایی خود در این منطقه بپردازد. در گزارشی که از سوی این گروه تهیه شده آمده‌است که آمریکا همواره باید برای جنگ قدرت در منطقه خلیج فارس و خاورمیانه آمینت آمینت داشته‌باشد.این گروه در گزارش خود از پنتاگون خواسته به منظور تقویت توان نظامی نیروی دریایی این کشور به ویژه در منطقه آسیا، ناوگان کشتی‌های جنگی خود را از ۲۸۲ فروند به حدود ۳۵۰ فروند افزایش دهد.

این گزارش که از سوی این گروه تهیه شده آمده‌است که آمریکا همواره باید برای جنگ قدرت در منطقه خلیج فارس و خاورمیانه آمینت آمینت داشته‌باشد.این گروه در گزارش خود از پنتاگون خواسته به منظور تقویت توان نظامی نیروی دریایی این کشور به ویژه در منطقه آسیا، ناوگان کشتی‌های جنگی خود را از ۲۸۲ فروند به حدود ۳۵۰ فروند افزایش دهد.

دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب: کسانی می توانند عضو خانه احزاب شوند که نماینده احزاب پروانه دار باشند

علاقه مند بودیم با سعه صدر کمیسیون این عده بیابند و از نهاد قانونی مشروعیت قانونی بگیرند و بوند مجمع عمومی برگزار کنند. اما این اتفاق نیفتاد و ما در برخی رسانه ها دبیریم که یک عده‌ای می‌خواهند مجمعی برگزار کنند.وی خاطرنشان کرد: از سال ۸۳ به این‌ها اخطار داده نشده که پروانه‌شان را تمدید کنند، در حالی که اصولا باید وزارت کشور دولت وقت از متولیان تشکل می‌خواست که نسبت به تمدید پروانه خود اقدام کند که نکرده است! ولی حالا ما می‌گوییم کمیسیون قانونا محل نظارت نه تشکل‌های صنفی و سیاسی است؛ بنابراین شمای که الان تشکیل می‌دهی در آن جا فعالیت می‌کنید، بیابید کارتان را درست کنید کمیسیون هم سعه صدر دارد اگر تا به حال پروانه‌تان را تمدید نکرده‌اید اشکال ندارد، از این به بعد تمدید کنید.دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب افزود: در اساس نامه پیشنهادی خانه احزاب آمده‌است؛ کسانی می‌توانند عضو خانه احزاب شوند که نماینده احزاب پروانه دار باشند، حال این که عضو حزبی که پروانه فعالیت ندارد و توقیف شده است، به عنوان رئیس جامعه‌حزب کشور موضع سیاسی‌سن و نه صنفی بگیرد، چه صیغه ای می‌تواند داشته باشد؟

وی درباره حضور و تعامل رئیس خانه احزاب با کمیسیون گفت: چنین شخصیت حقوقی را نمی‌شناسیم.عباس زاده مشکینی با بیان این که خانه احزاب یک تشکل صنفی و نه سیاسی است و به همین دلیل فعالیت یک تشکل صنفی باید صنفی باشد نه سیاسی، گفت: چرا یک تشکل صنفی و تشکل صنفی خانه احزاب، را که محملی متعلق به همه احزاب کشور است صاصله به مطلوب می‌کنند.وی تاکید کرد: تشکل صنفی با تشکل سیاسی از نظر ماهیت، شکل، اختیار و حوزه فعالیت ۱۸۰ درجه تفاوت دارد.

رئیس‌نشین: تشکلیات مانند خانه احزاب احتیاجی به اخذ پروانه ندارند
این در حالی است که ابوالقاسم رثویفان که عضو شورای مرکزی اول و دوم خانه احزاب و سخنگوی دوره اول و دوم کمیسیون دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب افزود: در اساس نامه پیشنهادی خانه احزاب آمده‌است؛ کسانی می‌توانند عضو خانه احزاب شوند که نماینده احزاب پروانه دار باشند، حال این که عضو حزبی که پروانه فعالیت ندارد و توقیف شده است، به عنوان رئیس جامعه‌حزب کشور موضع سیاسی‌سن و نه صنفی بگیرد، چه صیغه ای می‌تواند داشته باشد؟

وی درباره حضور و تعامل رئیس خانه احزاب با کمیسیون گفت: چنین شخصیت حقوقی را نمی‌شناسیم.عباس زاده مشکینی با بیان این که خانه احزاب یک تشکل صنفی و نه سیاسی است و به همین دلیل فعالیت یک تشکل صنفی باید صنفی باشد نه سیاسی، گفت: چرا یک تشکل صنفی و تشکل صنفی خانه احزاب، را که محملی متعلق به همه احزاب کشور است صاصله به مطلوب می‌کنند.وی تاکید کرد: تشکل صنفی با تشکل سیاسی از نظر ماهیت، شکل، اختیار و حوزه فعالیت ۱۸۰ درجه تفاوت دارد.

رئیس‌نشین: تشکلیات مانند خانه احزاب احتیاجی به اخذ پروانه ندارند

این در حالی است که ابوالقاسم رثویفان که عضو شورای مرکزی اول و دوم خانه احزاب و سخنگوی دوره

| |
|---|
| آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت تعاونی سهام عدالت شهرستان بجنورد به شماره ثبت ۲۰۱۲ مرحله دوم (نوبت دوم) <p>احتراما به دلیل به حد نصاب نرسیدن تعداد نمایندگان حاضر در جلسه نوبت اول از کلیه نمایندگان حوزه‌های فرعی دعوت به عمل می آید تا در جلسه (نوبت دوم) روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۹/۵/۲۵ راس ساعت ۹ صبح در مکان حسینیه گیفانیها واقع در بجنورد: خیابان ۱۷ شهرویر شمالی، کوچه شقایق، جنب ساختمان کمیته امداد امام خمینی (ره) تشکیل می گردد حضور به هم رسانند. همراه داشتن کارت شناسایی الزامی است. ۹/۱۹۶۶۲۰ ن</p> <p>دستورات جلسه عبارت است از: ۱- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرسین ۲- بررسی و تصویب صورت های مالی سال ۱۳۸۸ ۳- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۸۹ ۴- انتخاب و تکمیل اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره برای مدت باقیمانده ۵- انتخاب بازرسان برای سال مالی ۱۳۸۹ ۶- اخذ مجوز دریافت وام- تاریخ انتشار آگهی ۱۳۸۹/۵/۱۰ هیئت مدیره شرکت</p> |
| رستوران رضایی (بلوارنوس) <p>۱- آتیش‌ماهر ۲ نفر ۲- حلیم پز ماهر یک نفر ۳- تاننا-ماهر (رستورانی) یک نفر ۴- خانم ۲نفر جنب پذیرایی سالن ۰۳۸۰۲۱۹۰۹۱۵۸۲۱۹۰۳۸ ۹/۱۹۶۶۲۰</p> |

| |
|---|
| آگهی تجدید مناقصه عمومی (دومرحله ای) شهرداری در خدمت مردم <p>موضوع مناقصه : خرید و نصب و راه‌اندازی تجهیزات موردنیاز برای شبکه فیبرنوری مرکز کنترل ترافیک مشهد مبلغ برآورد: ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۲(دومیلیارد) ریال برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت سازمان حمل و نقل و ترافیک مشهد مراجعه نمایید. www.mashadtraffic.ir</p> |
| واحد امور قراردادهای <p>موضوع مناقصه : خرید و نصب و راه‌اندازی تجهیزات موردنیاز برای شبکه فیبرنوری مرکز کنترل ترافیک مشهد مبلغ برآورد: ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۲(دومیلیارد) ریال برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت سازمان حمل و نقل و ترافیک مشهد مراجعه نمایید. www.mashadtraffic.ir</p> |

| |
|---|
| آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت تعاونی سهام عدالت شهرستان بجنورد به شماره ثبت ۲۰۱۲ مرحله دوم (نوبت دوم) <p>احتراما به دلیل به حد نصاب نرسیدن تعداد نمایندگان حاضر در جلسه نوبت اول از کلیه نمایندگان حوزه‌های فرعی دعوت به عمل می آید تا در جلسه (نوبت دوم) روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۹/۵/۲۵ راس ساعت ۹ صبح در مکان حسینیه گیفانیها واقع در بجنورد: خیابان ۱۷ شهرویر شمالی، کوچه شقایق، جنب ساختمان کمیته امداد امام خمینی (ره) تشکیل می گردد حضور به هم رسانند. همراه داشتن کارت شناسایی الزامی است. ۹/۱۹۶۶۲۰ ن</p> <p>دستورات جلسه عبارت است از: ۱- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرسین ۲- بررسی و تصویب صورت های مالی سال ۱۳۸۸ ۳- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۸۹ ۴- انتخاب و تکمیل اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره برای مدت باقیمانده ۵- انتخاب بازرسان برای سال مالی ۱۳۸۹ ۶- اخذ مجوز دریافت وام- تاریخ انتشار آگهی ۱۳۸۹/۵/۱۰ هیئت مدیره شرکت</p> |
| رستوران رضایی (بلوارنوس) <p>۱- آتیش‌ماهر ۲ نفر ۲- حلیم پز ماهر یک نفر ۳- تاننا-ماهر (رستورانی) یک نفر ۴- خانم ۲نفر جنب پذیرایی سالن ۰۳۸۰۲۱۹۰۹۱۵۸۲۱۹۰۳۸ ۹/۱۹۶۶۲۰</p> |

ایران در تیتیر رسانه‌های جهان

• خبرگزاری فرانسه- ۴ نفر در ایران اعدام شدند.
• روتترز- زلزله نسبتا شدید ایران ۲۷۰ زخمی برجا گذاشت.
• پرس تی‌وی- ایران صادرات گاز به ترکیه را از سر می‌گیرد.

سیدحسن خمینی: دوری از کینه و بغض بسیاری از مشکلات را حل می‌کند

حجت الاسلام و المسلمین سیدحسن خمینی، بر ضرورت اتحاد میان ملت،انجام‌میلی‌ورفع مشکلات مردم تاکید کرد. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین سیدحسن خمینی در دیدار جمعی از اعضای اتحادیه انجمن‌های اسلامی استان گلستان باتشکر از حضور و ابراز محبت آنان به امام راحل و بیت ایشان در سخنان خود با اشاره به آیات و روایات مختلف همگان را به اخلاص توصیه و اظهار کرد: اخلاص، بندگی برای خدا، دوری از کینه و بغض بسیاری ازمشکلات را حل می‌کند؛ همین این است که کارها فقط برای خدا باشد و گرنه سختی‌ها می‌آیند و می‌روند.وی افزود: این‌که خداوند این‌میزان لطفی کرامت کرده که امام در زمان حیات‌شان مورد توجه‌قلوب مومنین و محبت آنان قرار می‌گیرد، بعد از رحلت ایشان باز در دل‌های مردم محبت امام‌باقی می‌ماندواین که منسوبان به امام در بین مردم محبوب هستند، چیزی نیست جز این‌که امام رفتار و گفتارش را با اخلاص برای اتحاد تمام داد.

در حاشیه اظهارات حدادعادل درباره کسانی که از وحدت محبت می‌کند

فارس - غلامعلی حدادعادل،نماینده مردم تهران برحفظ وحدت در زمان تحریم‌ها و تهدیدها تاکید کرد و گفت: اگر کسانی که از وحدت صحبت می‌کنند منظورشان آن باشد که همه با آن‌ها وحدت‌کنند، این خود منشاء اختلاف است.وی افزود: ملاک و ترازو برای وحدت واقعی تبعیت از رهنمودهای مقام معظم رهبری است.

احمدی نژاد بعد از ماه رمضان به لبنان سفر می‌کند
ایرنا- غضنفر رکن آبادی سفیر جمهوری اسلامی ایران در بیروت گفت: سفر محمود احمدی نژاد رئیس‌جمهور ایران به لبنان بعد از ماه مبارک رمضان انجام خواهد شد.
خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران: احمدی نژاد، سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا) زیر نظر رئیس‌جمهور قرار می‌گیرد.
مواقت رئیس‌جمهور با ارتقاء تشکلیاتی ایرنا پس از آن صورت گرفت که علی‌الکبر جوانفکر، مشاور مطبوعاتی رئیس‌جمهور و مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی در نامه ای خطاب‌به‌مقام‌مظهر،هبری دست‌واست‌سنشستی شدن ایرنا از شمول اصل ۴۴ قانون اساسی مبنی بر واگذاری به بخش خصوصی را مطرح کرد که این درخواست‌مورد‌موافقت‌معلم‌له‌قرار‌گرفت.

تشکیل شورای مشاورین رئیس‌جمهور
ایسنا - دکتر مهدی خوشبیدی آزاد، دبیر شورای مشاورین رئیس‌جمهور با اشاره به این که شورای مشاورین رئیس‌جمهور تشکلیات جدیدی است که در دولت دهم ایجاد شده است از آن به عنوان بازو و ستاد فکری شخص رئیس‌جمهور یاد کرد.

وزیر دفاع: پاسخ تحریه‌ها را با افتتاح پروژه های مهم و خیره کننده می‌دهیم
ایسنا - با تصویب فرماندهی معظم کل قوا روز ۳۱ مرداد به نام «روز صنعت دفاعی» نام‌گذاری و توسط شورای فرهنگی عمومی کشور در تقویم رسمی کشور درج شد و وزارت دفاع به همین مناسبت ویژه برنامه‌هایی را به اجرا می‌گذارد.

پیکر اسماعیل طبری از مقابل مجلس تسعید شد
ایسنا - پیکر اسماعیل طبری، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس ششم صبح روز گذشته از مقابل مجلس شورای اسلامی تشییع شد.نماینده فعلی مردم کرمانشاه در مجلس در سخنانی یاد و خاطره اسماعیل طبری را گرمای داشت و از خداوند منان برای وی و رحمت و مغفرت آرزو کرد.وی همچنین از حضور نیافتن اعضای هیئت‌رئیس‌ه مجلس در این مراسم انتقاد کرد.

محمدی: رئیس‌جمهور برچهار واحد در جبهه اصول گرایان خود

فارس - دبیر اسبق دفتر تحکیم وحدت در دیدار اعضای این تشکل با رئیس‌جمهور خطاب به احمدی نژاد گفت: در این زمان که دشمنان به دنبال اختلاف هستند، از شما می‌خواهیم که خودتان محور ایجاد وحدت در جبهه اصول گرایان باشید.

فارس - به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، به منظور کاهش هزینه‌های آداورسی و همچنین جلوگیری از اطاله بی‌گیری‌های قضایی برای حل اختلافات، دستگاه‌های اجرایی موظف شدند اختلافات خود را در داخل دولت حل و فصل کنند.

| |
|---|
| آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت سیمان باقران (سهامی عام) شماره ثبت ۱۳۹۷ <p>احتراما با توجه به حد نصاب نرسیدن مجمع عمومی عادی سالیانه مورخه ۸۹/۴/۲۴ در نوبت اول، بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سیمان باقران (سهامی عام) دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم که در ساعت ۹:۳۰ صبح روز جمعه مورخه ۸۹/۵/۲۹ در محل بیرجند-خیابان انقلاب-هیئت حسینی بزرگاز می‌گردد حضور به هم رسانید شایان ذکر است سهامداران محترمی که مایل به حضور در جلسه مجمع مذکور می‌باشند لازم است جهت دریافت ورود به جلسه با در دست داشتن برگه سهام و کارت شناسایی معتبر یا وکالت نامه رسمی در ساعات اداری روزهای ۲۳ لغایت ۲۸ تیرماه ۱۳۸۹ به امور سهام شرکت واقع در بیرجند، خیابان غفاری، ۲۰ متری یاس مراجعه نمایند.</p> <p>دستور جلسه-۱: استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت ۲- تصویب ترازنامه و صورت های مالی مربوط به سال مالی منتهی به ۱۳۸۸/۱۲/۲۹ ۳- تعیین حسابرس و بازرس قانونی ۴- تعیین روزنامه کثیرالانتشار به منظور درج آگهی های شرکت ۵- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع فوق باشد. ۹/۱۹۶۶۲۰</p> <p>با تشکر- هیئت مدیره شرکت سیمان باقران (سهامی عام)</p> |
|---|